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PROCES VERBAL  
DES ASSEMBLEES GENERALES EXTRAORDINAIRE ET ELECTIVE 

 DU 8 SEPTEMBRE 2020 

 
Club House du Stade Monclar - Ile de la Jatte 

55, Boulevard du Parc 
92200 NEUILLY SUR SEINE 

 
 

 
I/ ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE DES CLUBS DES HAUTS-DE-SEINE 
 

- Présentation des modifications des statuts pour mise en conformité avec la FFTT 

- Présentation du Règlement intérieur  

- Vote 
 
 
II/ ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE DES CLUBS DES HAUTS-DE-SEINE 
 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

1. Adoption du Procès -Verbal de l’Assemblée Générale du 25 juin 2019 

2. Allocution de la Présidente 

3. Rapport Moral du Secrétaire Général  

4. Rapport financier du Trésorier 

5. Vote du rapport financier  

6. Affectation du résultat financier  

7. Présentation du budget prévisionnel 

8. Vote du budget prévisionnel 

9. Election pour 4 ans des membres du Comité Directeur 

10. Election pour 4 ans du Président du Comité Départemental et du représentant à la F.F.T.T. et au Comité Directeur de 
la Ligue d’Ile de France. 

11. Questions diverses 

12.  (celles-ci devront être soumises par écrit au Comité Départemental de Tennis de Table des Hauts de Seine, à 
l’attention de Madame la Présidente, avant le 1er septembre 2020). 

 

COMITE DEPARTEMENTAL 

DE TENNIS DE TABLE DES HAUTS DE SEINE 
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Clubs présents : Acsiom (1 voix), Antony SP TT (8 voix), Asnières TT (5 voix),  Bois Colombes (6 voix), Boulogne Billancourt 
AC (10 voix), ASV Châtenay (5 voix), Chatillon TTM (6 voix), Courbevoie Sports (7 voix), Fontenaysienne AS (5 voix), 
Isséenne EP (9 voix), Levallois Sporting Club TT (13 voix), ES Nanterre (5 voix), Neuilly As St P (5 voix), Plessis Robinson 
(4 voix),  Rueil ACTT (9 voix), Sceaux TT (5 voix), Stade de Vanves (4 voix), Villeneuve la Garenne (3 voix),  
 

Clubs présents : 18 / 34          Nombre de voix : 110 / 160 
 

 
Clubs absents : Bourg-la-Reine AS, Clamart CSM, Clichy CS, Colombienne ES, CRNS Bellevue, Dassault sport, Degremont 
Suez, La Garenne Colombes AE, USM Malakoff, Meudon AS, Montrouge SM, Puteaux TT CSM, Es Renault, Total Sport, 
Thales, Voltigeurs de Billancourt,  

 
Invité :  Patrick BEAUSSART Président de la Ligue IdF 
 

 

 

Ouverture de l’AG 
 

 
Mesdames, Messieurs les Présidents de club, chers amis sportifs, 
Merci à tous d’être venus et merci à Mr Carmarans, Président du club de Neuilly ainsi qu’à la ville de Neuilly, 
pour avoir mis cette superbe salle à notre disposition. 
Pas d’excuses de nos invités, puisque suite à la pandémie, et pour être au plus près des mesures sanitaires 
nous n’avons pas souhaité inviter des personnalités, sauf Patrick Beaussart, président de la ligue, mais qui 
fait un peu partie des murs ! 
Nous avons perdu un joueur et arbitre de Levallois, connu dans tout le 92 Sharaf El Din et je vais vous 
demander une minute de silence à sa mémoire. 
 
Je déclare ouvertes les Assemblées Générales Extraordinaire et Elective 2020 du CDTT 92. 
 

I/ ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE DES CLUBS DES HAUTS-DE-SEINE 
- Présentation des modifications des statuts pour mise en conformité avec la FFTT 

Le projet de statuts a été envoyé aux représentants des clubs, avec mise en évidence des modifications par 
rapport à la version antérieure (adoptée). 
Les points modifiés dans les statuts ont été présentés.  
Le vote a été effectué à main levée. 
 

- Avez-vous des remarques ou des corrections ? 
- Qui est contre ? 
- Qui s’abstient ? 

 

Contre : 0 Abstentions : 0 Les nouveaux statuts sont adoptés à l’unanimité. 
 
 

- Présentation du Règlement intérieur  
En ce qui concerne le Règlement Intérieur, il n'y en avait pas avant, il faut donc adopter le texte dans sa 
globalité avec les choix faits sur les options proposées par le Règlement Intérieur type, conforme aux 
dispositions de la FFTT. 
Le vote a été effectué à main levée. 
 

- Avez-vous des remarques ou des corrections ? 
- Qui est contre ? 
- Qui s’abstient ? 

 

Contre : 0 Abstentions : 0 Le Règlement Intérieur est adopté à l’unanimité. 
 

L’Assemblée Générale Extraordinaire est close. 
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II/ ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE DES CLUBS DES HAUTS-DE-SEINE 
Comme le veut la tradition, nous allons commencer par adopter le PV de l’Assemblée Générale du 25 juin 
2019 que vous avez reçu par mail avec la convocation. 
Avez-vous des remarques ou des corrections ? 
Nous allons l’adopter à main levée. 

- Avez-vous des remarques ou des corrections ? 
- Qui est contre ? 
- Qui s’abstient ? 

Contre : 0 Abstentions : 0 
Le PV est adopté à l’unanimité 
 

 
 

 

Allocution de la Présidente 
 

 
Au cours de l’olympiade 2016/2020, de nombreux changements ont dû avoir lieu notamment pour suivre 
l’évolution des pratiques, des directives ministérielles et fédérales, et malheureusement à cause de 
l’épidémie de Covid…. Nous nous sommes adaptés. 
Changement au niveau des salariés. Départ d’Arlette Décret et de Patrick Touseau, embauche de Lydie Pietu 
à l’administratif à temps plein et de Natacha Kwiatek et Ludovic Jaumotte à la technique, un mi-temps 
chacun. Ainsi que depuis 2 ans des jeunes embauchés en service civique. 
 
Si au niveau des compétitions, il y a eu peu de changements fondamentaux, nous avons, malgré tout, fait 
évoluer certaines de nos compétitions :  la refonte du championnat par équipes avec le changement de la 
pyramide et la fusion entre la D3 et D599, le championnat des jeunes, et des chantiers en cours comme le 
Bernard Jeu et les tournois découvertes… 
Des compétitions comme les finales par classement étaient revenues cette année (sélection départementale) 
mais n’ont pu avoir lieu à cause du covid.… 
 
Dans un processus de développement et pour tenir compte des nouvelles attentes des licenciés ou des futurs 
licenciés, de nouvelles actions ont été mises en place pour toucher de nouveaux publics. 
- Le sport adapté 
 Nous avons organisé avec Natacha en référente, une journée découverte du Ping  dans un centre sessad à 
Bagneux avec des enfants en situation de handicap . La présence de Fabien Lamirault, double médaillé aux 
JO et champion du monde et qui a joué avec les enfants, a été fort appréciée. 
Suite à cette journée, Stéphane Pietu et moi-même avons suivi la formation sport adapté - module 1 avec la 
ligue IDF de sport adapté. 
Le but étant de proposer aux altoséquanais une journée d’entraînement regroupant autour du ping, licenciés 
et non-licenciés, en situation de handicap ou non. Malheureusement cette journée en partenariat avec la 
ligue idf sport adapté, Handi’Ping, n’a pu avoir lieu du fait de la pandémie. Ce n’est que partie remise. 
 
-Le sport santé 
 module A - formation fédérale : Lydie et moi-même ainsi que Mathias de Neuilly, y avons participé dans le 
but d’organiser une journée sur ce thème et le sport bien-être, et aussi d’accompagner les clubs qui en 
feraient la demande. 
 
-Le sport féminin 
En plus du tournoi féminin et des regroupements avec le 78, nous devions organiser une journée ouverte à 
toutes les féminines, en leur proposant aussi bien du ping, que du fit ping, des conseils en posturologie du 
sport, une initiation au self défense… ce projet a enthousiasmé la Direction des sports du 92. C’était notre 
journée Fémini’ping, reportée également du fait de la pandémie. 
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-Les nouvelles pratiques  
L’Ultimate et le teqpong, dans l’ère du temps. Plus des pratiques fun et variées pour toucher de nouveaux 
publics. A noter que nous avons été le premier département en France à organiser un tournoi ultimate avec 
plus de 80 participants et le premier tournoi de Teqpong en France, qualificatif pour les mondiaux. 
 
-Sport inclusion  
Toujours pour suivre les recommandations du Ministère des sports et coller au mieux à ses demandes, le 
CDTT92 a eu l’idée de créer une journée ouverte à tous, sans tenir compte de la religion, de la couleur de 
peau, du handicap, de l’identité de genre. Les 2 éditions ont connu un vif succès et un fort retentissement au 
niveau du CDOS92 du CROS, de la Fédération et de nombreux ligues ou départements qui nous ont demandé 
des conseils pour leur organisation. La faculté de Toulouse a été la première à nous imiter. Des interviews 
radio, des articles dans la presse, une invitation à une table ronde régionale ont fait parler du comité et de 
sa faculté d’innover et de se développer. 
 
-Sport en milieu carcéral 
En partenariat avec le CDOS92 nous avons fait des formations d’arbitrage dans la maison d’arrêt de Nanterre 
sous la houlette de Véronique Beaussart. Ce fut très enrichissant et d’un commun accord avec le CDOS nous 
souhaitons continuer ce partenariat. 
  
Ces nouveautés nous ont apporté de nouvelles licences, un savoir-faire et une bonne audience auprès des 
instances et bien sûr les subventions en conséquence. 
 
Hormis les licences évènementielles, en 4 ans le nombre de licenciés a augmenté de 285. Au nombre de 
licences, nous sommes passés de la 3ème à la 2ème place des départements d’IDF. Et surtout au rang national, 
toujours au nombre de licences, nous sommes passés de la 10ème à la 5ème place. 
On peut noter qu’en fin de saison 2019-2020 le nombre de licences promo est sensiblement égal à celui des 
tradi, alors qu’en début d’olympiade on était à 53% de licences tradi. Force est de constater que le Ping 
s’oriente petit à petit vers moins de compétitions et plus de loisir, il faut continuer à nous adapter. 
 
En 4 ans le comité a évolué et a essayé d’apporter des changements en fonction donc de l’évolution des 
pratiques mais aussi de vos demandes comme par exemple la modification du championnat par équipes. 
Changement également au niveau technique. Le souhait du comité était que la commission technique 
s’occupe de tous, du benjamin au vétéran et du NC au numérote, en proposant des actions et des journées 
pour tous. Ce qui est chose faite avec les journées de regroupements ouvertes à tous, détect’ping pour les 
poussins et benjamins, les sorties internationales, le stage en Allemagne… 
Mutualisation également, avec d’autres départements d’Ile de France, tournoi féminin et cps féminins avec 
le 78, tournois benjamins avec le 91, pour diversifier la relance et le niveau de jeu.  
 
Changement au niveau des formations. La pandémie nous a poussé à faire des formations en visioconférence, 
tant sur l’arbitrage que sur l’initiateur de club au niveau de la partie théorique. Ces formations à prix réduits 
ont rencontré un vif succès, les stagiaires n’ayant pas besoin de se déplacer. Nous allons intégrer ces 
nouvelles formations au calendrier, en plus des formations traditionnelles. 
Les salariés et bénévoles, comme je l’ai déjà évoqué, ont également participé à des formations. Formation 
sport santé avec Lydie, sport adapté avec Stéphane, formation sur les outils numériques, savoir mieux 
communiquer à travers les réseaux sociaux, lutte contre les violences dans le sport, …… 
 
Dans le cadre de la lutte du Ministère des sports contre toutes sortes de violences, y compris les violences 
sexuelles, nous sommes fiers d’avoir été dans les premiers à adhérer à l’association Colosse aux pieds d’argile. 
Dans cet optique, il faudrait instituer une commission sur les violences et l’inclusion lors de la prochaine 
olympiade. 
 
De même avec l’évolution de la société et des luttes contre le gaspillage et la pollution, il faudra se mettre 
aux normes concernant l’antigaspi et l’écologie. Le comité est également fier d’avoir obtenu un label éco-
responsable décerné par Generali. Il faudra également placer la nouvelle mandature sous le signe éco 
responsable. 
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Si la crise du Covid nous a amenés à nous adapter et à réfléchir sur des aménagements, nous en garderons 
des enseignements, elle a été pour certains clubs un problème financier. Le comité est là pour vous soutenir. 
Au niveau des subventions de l’ANS, le comité a reversé 2000€ de sa subvention aux clubs, malheureusement 
du fait du mode de calcul, tous n’ont pas pu en avoir en partie le bénéfice. 
La FFTT a également apporté une aide COVID de 75€ par club, la ligue va réduire les coûts du championnat 
de Paris, baisser le coût des formations et apporter une aide aux clubs en très grande difficulté. Le comité a 
apporté une aide Covid de 100€ par club libre. Soit un total de 4500€ d’aide reversée aux clubs. 
Nous espérons tous que cette nouvelle saison ira jusqu’au bout, que les mesures sanitaires s’allègeront au 
fur et à mesure et que la pandémie ne sera plus qu’un lointain souvenir le plus vite possible. 
 
Enfin pour terminer, je souhaite remercier tous ceux qui ont œuvré pour la bonne marche du comité, pour 
sa valorisation, tant les bénévoles, membres du codir ou pas, ceux qui nous ont aidé dans nos réflexions, les 
responsables de clubs, les entraineurs des clubs, les jeunes en service civique et les salariés du comité., Lydie, 
Natacha, Stéphane et Ludovic. 
 

Sylvie THIVET 
Présidente 
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Allocution Secrétaire Général 
 

Mesdames, Messieurs, 
en tout premier lieu, un grand merci d’avoir tenu à participer à cette AG dans les conditions sanitaires 
actuelles et les multiples contraintes imposées. 
 
Sans revenir sur des souvenirs encore pas si lointains de confinement plus ou moins pénibles, la saison 
dernière s’est terminée prématurément le 14 mars et a généré, pour la grande majorité d’entre nous, un 
énorme sentiment d’inachevé et de frustration. Et je n’échappe pas à la règle. Le championnat a été arrêté 
brutalement à l’issue de la journée 3 de seconde phase, les classements par équipes ont été gelés, les 
compétitions individuelles suspendues (à l’exclusion du Championnat de France Senior des 28 février et 1er 
mars, qui a échappé de justesse au confinement) et les épreuves de fin de saison hélas purement et 
simplement annulées. Je pense que nous n’oublierons jamais la saison 2019-2020 ! 
 
Pour ce qui concerne les incidences principales sur l’activité du Comité pendant cette crise sanitaire, je 
citerai : 
- le maintien salaire des employés malgré la procédure de chômage partiel pour certains d’entre eux 
- la mise en place des formations arbitrage et initiateur de club en visio (expérience qui sera sans doute 
renouvelée dans le futur)  
- l’annulation des épreuves de fin de saison notamment les épreuves de prestige. 
 
Mais sachons garder espoir et souhaitons retrouver prochainement un fonctionnement allégé des 
contraintes de protection et de distanciation et une saison 2020-2021 « quasi-normale ». J’imagine aisément 
les contraintes d’organisation que le climat sanitaire actuel vous impose dans chacun de vos clubs et soyez 
remercié en ces temps où les « encadrants » sont particulièrement sollicités. Le Comité reste évidemment à 
vos côtés pour répondre à vos interrogations de tous ordres. 
 
Vous n’échapperez cependant pas cette année encore à l’avalanche de chiffres habituelle : 
- le « 92 », c’est 34 clubs dont 27 libres et 7 corpos 
- le « 92 », c’est le second département d’Ile de France en nombre de licenciés avec 4 285 et une progression 
de 1.7% (dont 2.1% en tradi) 
- le « 92 », c’est 86% d’hommes et 14% de femmes, 43% d’adultes et 57% de jeunes 
- le « 92 », c’est 16 clubs en progression d’effectif contre 13 en baisse 
- le « 92 », c’est 621 féminines évoluant dans 25 équipes dont 7 en Nationale (respectivement 3664, 195 et 
14 pour les hommes) 
- le « 92 », c’est 2 titres en Championnat de France avec Simon GAUZY, Champion de France et Laura PFEFFER, 
3e en Double Dames 
- et enfin, le « 92 », c’est 5 médaillés en Championnat d’Europe et 9 dans d’autres compétitions 
internationales. 
 
Pas trop mal pour une saison avortée, non ?  
 
Je vous remercie pour votre attention et laisse maintenant la parole à Laurent pour les aspects « finances ». 
 

Michel THIERY 
Secrétaire Général Adjoint 
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Rapport Financier 
 
 

 
La saison 2019/2020 a été marquée par plusieurs points qui ont nécessité beaucoup de suivi, tout du moins 
de façon différente de la saison passée et que toute autre saison régulière : 
 
- structurel avec le passage à la même périodicité comptable que la FFTT et ligue IDF : 1er juillet au 30 juin. 
    -- ce qui est un vrai plus comptablement car en marge avec la saison sportive. Je rappelle que nous étions 
sur juin à mai voilà 2 ans, pour caler à l’AG qui avait lieu en juin, et ne facilitait aucunement la lecture, les 
échéances sportives étant variables.  
 
- structurel avec la refonte totale du plan comptable du comité pour coller avec les organes fédéraux.   
 
- relance et récupération en trésorerie de tous les arriérés, et remise à plat de tous les « à nouveaux » 
ancestraux pour épurer les comptes.  
 
- refonte du CNDS projets en ANS, avec une centralisation des projets par fédération sportive et non par 
instance départementale d’état qui statuait sur l’ensemble des sports.  
Cela a permis à la commission mise en place par la FFTT et la ligue IDF d'analyser, conseiller et suivre au plus 
près vos projets avec une meilleure expertise du tennis de table et des enjeux locaux. 
 
- refonte de la part CD et clubs pour l’ANS avec une part plus forte pour les clubs, et répondre aux nombreux 
clubs qui ont fait des demandes (17 en 2020, et 10 en 2019).  
L’ANS fut un succès avec des ajustements en vue pour 2021, suite aux remontées collégiales des clubs de 
tout le territoire.  
Cette part pourrait encore tendre un peu plus vers les clubs si les projets sont cohérents mais surtout, si 
l'enveloppe est maintenue.  
 
- La pandémie de covid19 et la mise en chômage partiel d’une partie des salariés sur leur temps complet ou 
à titre partiel.  
- solliciter et relayer les informations des instances qui ont mis en place des aides, ou des conseils, pour gérer 
au mieux l’arrêt et la reprise de vos clubs selon leurs capacités et souhaits.  
- échanger avec la FFTT et la ligue pour dédommager les clubs au mieux. 
- analyser les reports comptables à faire, et les impacts sur notre modèle économique qui pourrait en pâtir 
si la pratique ressent un net recul dans les clubs et donc le comité.  
 
Fort des tissus relationnels de notre comité et de sa présidente, nous avons pu anticiper au mieux, avec des 
soutiens inédits du département pour mieux appréhender financièrement la où les saisons à venir. 
 
Je salue vivement l’écoute et le travail de Lydie, Sylvie, et toute l’équipe technique qui est sensible au critère 
financier, pour affiner et passer cette saison que je qualifierai d’exceptionnelle pour apprendre, se poser des 
questions et piloter l’avenir.   
 

Laurent CARMARANS 
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Rapport Financier 
BILAN DE L’EXERCICE 2019-2020 
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ADOPTION BILAN FINANCIER et BUDGET PREVISIONNEL 

 
 
Ø Adoption du Compte de résultat 2019/2020 – Affectation du résultat 
 

- Avez-vous des remarques ou des corrections ? 
- Qui est contre ? 
- Qui s’abstient ? 

 
Contre : 0 Abstentions : 0 

 
Le compte de résultat 2019/2020 est adopté à l’unanimité 

 
 
 
 
Ø Adoption du Budget prévisionnel 2020/2021 
 

- Avez-vous des remarques ou des corrections ? 
- Qui est contre ? 
- Qui s’abstient ? 

 
Contre : 0 Abstentions : 0 

 
Le budget prévisionnel 2020/2021 est adopté unanimité 
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Rapports des commissions 
 

 

Rapport de la Commission Arbitrage 
 

Le nombre d’épreuves cette saison ayant été largement amputé, peu de compétitions individuelles ont pu 
avoir lieu. 

Des personnes formées à la fin de la saison précédente ou en début de cette saison ont obtenu leur grade 
d’Arbitre Régional ou de Juge-Arbitre. 

Le corps arbitral se compose, en cette fin juin 2020, de 150 membres. (127 à la même époque en 2019) 

On observe donc que l’effectif des arbitres s’étoffe un peu, surtout en raison des directives fédérales toujours 
un peu plus contraignantes pour les clubs évoluant au niveau National, et que l’effectif des Juges‐Arbitres 
reste assez stable voire un petit peu en augmentation (quelques départs en province ou arrêts 
contrebalancent en effet les arrivées). 

Nous constatons avec plaisir que quelques licenciés faisant office d’arbitre lors du Critérium des Jeunes se 
prennent au jeu de l’arbitrage et passent leurs diplômes. C’est donc important pour la bonne organisation 
de cette compétition mais aussi pour la commission d’arbitrage que tous les clubs jouent le jeu en mettant 
bien à disposition le nombre nécessaire de personnes pour l’arbitrage de cette épreuve. 

Pour le Critérium Fédéral, on doit toujours déplorer un manque de JA2, ce qui nous oblige à nommer des JA1 
à la direction de quelques tableaux. 

Au niveau des prestations pour le Championnat par Equipes 2019/2020, cette année encore, assez peu de 
remplacements furent nécessaires pour parer aux défections de dernières minutes (au moins pour celles 
pour lesquelles les Juges‐Arbitres m’ont prévenu). 

 
Hugues LECONTE 

Responsable Commission Arbitrage 
 
 

Rapport de la Commission Communication 
 
Comme souhaité en début d’Olympiade, nous sommes de plus en plus présents sur les réseaux sociaux, pour 
preuve, le nombre d’amis sur les pages du comité qui augmente régulièrement, ainsi que le nombre de likes 
par photo et vidéo. Une vidéo sur l’épreuve de l’Ultimate est devenue virale et a été vue plus de 21000 fois. 
Le fait d’être vraiment présents sur les réseaux sociaux nous fait augmenter notre nombre de participants 
sur certaines épreuves, notamment celles ouvertes à tous même hors département mais également sur les 
épreuves du 92 ou, malheureusement, on constate que certains clubs ne diffusent toujours pas les 
informations. 
Cette année, sur toutes les épreuves, stages, actions techniques, nous avons donné les résultats et/ou publié 
des photos le jour même, et nous en sommes très fiers ! 
Du fait du covid19, nous avons réalisé 3 vidéos sur les épreuves des années précédentes et des rétrospectives 
afin de garder le contact avec les licenciés. 
Les plus beaux points de l’Ultimate des 2 dernières années   6000 vues 
Une rétrospective sur les interdépartementaux   2000 vues 
Un remix des 2 éditions de l’open 92   1000 vues 
 
Pendant le covid19, nous avons aussi relayé les vidéos ou photos des clubs qui nous l’ont demandé. Rueil, 
ACBB, Chatenay… 
 
Des affiches ont été réalisées sur toutes les épreuves, sur les stages et les actions techniques. 
En espérant que celles-ci soient affichées dans les salles. 
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Nous sommes toujours preneurs de toutes les idées concernant la communication et donc implicitement le 
développement. 
 
Merci à tous ceux qui collectent les infos et nous envoient les photos des podiums ou autre. 
Et merci à Benjamin Thivet pour les vidéos. 

La commission communication 
Sylvie THIVET, 

Laurence PETIT-JEAN,  
Benjamin THIVET 

 

Rapport de la Commission Evolution des compétitions et nouvelles pratiques 
 
 ULTIMATE PING 
Page Facebook : Ultimate Ping 92 
 
• Rappel sur le tournoi Ultimate Ping 2019 : 
Dimanche 9 juin → < 900 points : 28 joueurs en simple et 7 paires de double 
Lundi 10 juin → Toutes séries : 52 joueurs en simples et 13 paires de double 
 
Augmentation du nombre de participants et du niveau de jeu par rapport à la première édition en 2018 qui 
s’était déroulée sur une seule journée. 
• Tournoi Ultimate Ping 2020 : Annulé en raison de l’arrêt des activités lié à la crise sanitaire du Covid19 
• Tournoi Ultimate Ping 2021 : Samedi 22 et Dimanche 23 mai 2021 au club de Châtenay-Malabry 
Samedi 22 mai → < 900 points 
Dimanche 23 mai → Toutes séries 
A voir la possibilité de faire un tableau féminin le samedi 22 mai. 
 
• Open LEXIFI organisé par Ultimate Ping France et le club d’Antony : 21 et 22 décembre 2019 
Une centaine de joueurs présents sur tous les tableaux (Tableau simples NC et/ou <16 ans, tableau simples  
<1600 points, tableau simples +1600, tableau doubles) 
Avec des joueurs de tennis de table de haut niveau présents : Mehdi Bouloussa, Stéphane Ouaiche, Dorian 
Nicolle, Quentin Robinot,… 
 
 TEQPONG 
• 1er tournoi en France organisé le dimanche 17 
novembre 2019 au club de Châtenay-Malabry. 
Nombre de participants (en simple) : 40  
 
Il s’agissait également du tournoi qualificatif pour les 
premiers Championnats du Monde de Teqpong qui 
se sont déroulés le weekend des 23 et 24 novembre 
2019 à Budapest. 2 joueurs issus du tournoi de 
Châtenay-Malabry y ont participé et ont décroché 
une médaille d’argent au tournoi de double, 
Christophe et Xavier Raynal du club d’Ingré. 
 
Un sport venant de Hongrie, de la même famille que 
le TEQBALL (lancé il y a déjà 5 ans) et utilisant la 
même table incurvée. Il y a aussi le TEQIS (Tennis), 
TEQVOLEY (Volley) et le QATCH (Handball).  
 
Informations : www.teqball.com et page Facebook Teqpong 
D’autres tournois de Teqpong pourraient être organisés en France dans le futur. 
 

Denis LAVALETTE 
Responsable commission Evolution des compétitions 

et nouvelles pratiques  

Article paru dans le magazine FFTT 
« Ping Pong Mag » Janvier-Février 2020 
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Rapport de la Commission Féminine 
 

 
 

A/ Quelques Statistiques         
 
14, 5% de féminines (statistiques arrêtées au mois de mars 2020) 
49.1% ont une licencie traditionnelle comme la saison précédente (dont 43% de jeunes). 
 

 
 

Zoom par catégorie 
On constate comme les saisons précédentes, que le nombre de féminines est le plus faible en nombre chez 
les juniors. Constat également identifié sur la ligue IDF. La catégorie vétéran est la mieux représentée. 
Cependant, on constate que le nombre de juniores est en légère augmentation, ce qui est également le cas 
pour les séniores et les vétérantes. Les plus petites catégories sont en légère diminution.  
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Evolution par catégorie : comparaison saison 2018/2019 
 

Catégorie Poussines Benjamines Minimes Cadettes Juniores Séniores Vétérantes 

Saison 2019/2020 63 80 57 50 45 111 215 

Saison 2018/2019 86 98 62 54 41 109 211 

Evolution en nombre -23 -18 -5 -4 4 2 4 

Evolution en % -37% -23% -9% -8% 9% 2% 2% 

 

 
 

14,4% des inscrits au critérium fédéral sont des féminines (nombre : 103).  Nombre en légère augmentation 
(+5) par rapport à la saison précédente. 

 
 
TOP 10 des clubs féminins 
29 clubs ont au moins une féminine (ce qui est en légère baisse par rapport à la saison précédente : 2 clubs 
en moins) 
Moyenne = 18 féminines par club (une moyenne qui baisse de 1 par rapport à la saison 2018/2019) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Top 3 des clubs en augmentation en nombre : Courbevoie, Asnières, Issy Les Moulineaux 
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B/ Objectifs Résultats sportifs des féminines du 92   
 
Le groupe Facebook « Ping92 au féminin » (Groupe fermé) créé lors de la saison 2016/2017 est toujours 
actif et compte 77 membres (en augmentation de 18% de membres) : chaque féminine a la possibilité de 
communiquer, de partager les évènements.  

 

Championnat de France par Equipes  

 
26 équipes en championnat féminin tous niveaux confondus 

 

Saison National Régional Départemental Total 

Saison 12/13 4 10 12 26 

Saison 13/14 4 8 13 25 

Saison 14/15 5 7 13 25 

Saison 15/16 6 9 12 27 

Saison 16/17 7 9 9 25 

Saison 17/18 6 10 8 24 

Saison 18/19 6 8 11 25 

Saison 19/20 7 8 11 26 

Moyenne 6 9 11 25 

 
 
 

 



CDTT 92 – Assemblée Générale ordinaire du 08/09/2020   17/26 

 
 

PRINCIPAUX RESULTATS EN Championnat de France par Equipes  

En 1ère phase : 1 montée 
 Montée de Chatenay Malabry de Pré-Nationale en Nationale 3 
 Montée de Rueil Athlétic 1 de Pré-Nationale 
 Montée de Isséenne 3 de Pré-régionale en Régionale 1 

 

Résultats individuels féminins 

Voir résultats palmarès 2019/2020 
 

 

C/ Manifestations sportives des féminines du 92  

Tournoi féminin départemental 

8ème édition avec le département des Yvelines le jour des droits de la journée de la femme. Le tournoi s’est 
déroulé cette année à Maisons-Laffitte.  
L’épreuve s’est déroulée sur 30 tables avec 8 tableaux de simples et deux tableaux de doubles. 
 
130 joueuses inscrites (12 clubs des Hauts de Seine représentés, soit 37 joueuses). Moins de féminines 
inscrites (30 en moins) et moins de clubs représentés (moins 6). Il est force de constater que les féminines 
alto-séquanaises participent moins au tournoi lorsque celui-ci se déroule dans les Yvelines. Force est de 
constater également que ce n’est pas le cas pour les féminines des Yvelines. Leur nombre est constant que 
ce soit lors du déroulement du tournoi dans le 92 ou dans le 78.  
 

Classement Club Nombre de points 

1 Sartrouville 57 
2 Marly  44 
3 Courbevoie 31 
4 Rueil  31 

 

De nombreux lots sont venus récompensés les joueuses. 
  

National Régional Départemental Total

Saison 12/13 4 10 12 26

Saison 13/14 4 8 13 25

Saison 14/15 5 7 13 25

Saison 15/16 6 9 12 27

Saison 16/17 7 9 9 25

Saison 17/18 6 10 8 24

Saison 18/19 6 8 11 25

Saison 19/20 7 8 11 26
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Regroupements Féminins 

 
2 regroupements au lieu des 3 programmés (1 annulé en raison de l’arrêt des actions, lié au Covid19) cette 
saison (avec un groupe féminin plus nombreux que la saison précédente, ce qui est très encourageant.  
Nouveauté lors de cette saison, puisque les 2 regroupements se sont déroulés avec les Yvelines. 
Belle réussite puisque 26 féminines (dont 20 des Hauts de Seine) ont participé au 1er et 19 (dont 11 des Hauts 
de Seine) au 2ème. 
Merci à Stéphane qui a coordonné ces regroupements.  
 

Club Regroupement 1 Regroupement 2 Total  % de participations 

NANTERRE 4 5 9 29% 

LE PLESSIS ROBINSON 4   4 13% 

RUEIL 1 3 4 13% 

STADE DE VANVES 3   3 10% 

CHATENAY 3   3 10% 

CHATILLON 1 1 2 6% 

COURBEVOIE 1 1 2 6% 

LEVALLOIS 1 1 2 6% 

ACBB 1   1 3% 

CLAMART 1   1 3% 
 20 11 31 100% 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Merci à toutes les féminines, aux clubs, aux éducateurs, à la présidente du CDTT 92 et aux salariés du CDTT 
92 pour leur investissement. 

La commission communication 
Virginie POUPIN 

Laurence PETIT-JEAN 
 

Rapport de la Commission Formation Arbitrage 
 
3 sessions de formation AR ont eu lieu dont une en visioconférence et 32 arbitres ont été formés.  
La formation AR du 05/04/2020 a été annulée en raison de la crise sanitaire. 
12 ont été reçus Arbitre Régional.  
 
Les formations JA1 ont été annulées : celle du 23/11/2019 par manque de candidat, celle du 05/04/2020 en 
raison de la crise sanitaire. 
1 a été reçu Juge arbitre 1er niveau.  
 
La formation est assez longue avec une formation de 8 heures suivie d’un examen théorique et d’un examen 
pratique.  
30% ne font pas tout leur cursus dans la même année sportive. Il est donc important de démarrer tôt dans la 
saison sportive.  
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Les jeunes sont souvent en difficulté car leurs connaissances des règlements de base sont insuffisantes (règles 
du service, du double non connu par exemple).  
L'exercice du QCM semble également poser souci aux jeunes car ils ne lisent pas correctement les questions.  
 

En amélioration, il me semble nécessaire que les clubs fassent une information à leurs candidats (manuel de 
l'arbitre par exemple) et les fassent arbitrer !  
On peut envisager également des formations décentralisées dans les clubs.  
 

Formation à distance 
La formation à distance a été validée suite au retour d’expérience fait avec l’IFEF arbitrage. 
Les formations AR et JA1 sont autorisées en distanciel.  
Le QCM et l’examen pratique restent en présentiel. 
La formation se déroule avec le logiciel « zoom ». 
Deux animateurs sont nécessaires pour 15 candidats maximum. 
La session se déroule en 3 fois 2 heures sur 15 jours maximum. 
Deux formatrices des Hauts de Seine sont habilitées formatrice « distanciel ». 
 

FORMATIONS AR et JA1 SAISON 2019/2020 
Formations ARBITRE REGIONAL 

 Le 12 octobre 2019 à Saint-Denis  Le 12 janvier 2020 à Levallois 

HOUDU Sandrine RUEIL ACTT  THORIGNE Gérard Levallois SCTT 
LAMY Nathan RUEIL ACTT  DOUEZY Anne Levallois SCTT 
NASS Aurélie RUEIL ACTT  GUIMARD Jacques Levallois SCTT 
BARRIERE Pierre GROSLAY TTC  BLOCH Carine Levallois SCTT 
COUET Thomas AS BOURG LA REINE  GUEZOU Claire Levallois SCTT 
KOCH Patrice CLOC Achères  GHANASSIA Jean-

Pierre 
Levallois SCTT 

CAPELLO Benjy ACBB  FERRER Frédéric Courbevoie Sport TT 
   ROCHE Paul Courbevoie Sport TT 
   VERDIER Bruno Courbevoie Sport TT 
   DURAND Thomas TTM Châtillon 
   REDAIS Noah TTM Châtillon 

 

 Le 18 avril dernier en visioconférence. Elle comptait 14 candidats : 

PRAIRA Aleks CSM Clamart 
OPAGISTE Sasha CSM Clamart 
MILLET Paul CSM Clamart 
DE LESTRANGE Ithier CSM Clamart 
SALLE François CSM Clamart 
HOLTZ Béatrice CSM Clamart 
DE CHAMBURE Thomas Rueil ACTT 
COCHIN Nolan ASV Châtenay-Malabry 
GABARD Romain ASV Châtenay-Malabry 
LEFEBVRE MAGALI ASV Châtenay-Malabry 
MASCHEK Michael ES Nanterre 
FARO Esther EP Isséenne 
SEHET Jérôme ACBB 
TROUBAT Pierre SC Versailles 

 

NOMINATIONS AR ET JA1 SAISON 2019/2020 

ARBITRE REGIONAL  JUGE-ARBITRE 1er DEGRE 

19/10/2019 ALLIX Catherine (Puteaux 92) 
16/11/2019 HOUDU Sandrine (Rueil 92)  

   NASS Aurélie (Rueil 92)  
18/01/2020 LAMY Nathan (Rueil 92)  
01/02/2020 RANDRIANASOLO Nicolas (Antony 92)  
07/03/2020 DOUEZY Anne (Levallois 92)  

   FERRER Frédéric (Courbevoie 92 
   GHANASSIA Jean-Pierre (Levallois 92)  
   ROCHE Paul (Courbevoie 92)  
   THORIGNE Gérard (Levallois 92)  
   VANICHE André (Issy 92)  
   VERDIER Bruno (Courbevoie 92)  

 9/11/2019 ALLIX Catherine (Puteaux 92)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Corinne COME 
Responsable commission formation  
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Rapport de la Commission Organisation 
 
La commission Organisation, a essayé, comme toujours, de répondre aux besoins du comité pour organiser 
toutes ses épreuves et manifestations. 
 

- Critérium Vétérans, 
- Teqpong 
- Coupe Nationale Vétérans, 
- Critérium des Hauts-de-Seine Challenge Erik ASCHEHOUG 
- Critérium fédéral 
- Tournoi Poussins 

 
Les autres épreuves ayant été annulées pour cause de COVID19. 
 
La Commission Organisation a fait en sorte d’acheter toutes les récompenses à remettre sur l’année, en 
choisissant des lots pour obtenir de meilleurs prix. Nous avons donc toutes les coupes pour la saison suivante, 
voire plus du fait du COVID 19. 
 
Par ailleurs, nous avons à nouveau amélioré l’organisation des compétitions en utilisant des supports de 
logistique informatiques, pour garantir, d’une année sur l’autre, que les moyens et le matériel nécessaires à 
l’organisation des épreuves soient tous présents au bon endroit, le jour J. 
Et traiter également le retour du matériel au comité après l’épreuve.  
 
Face aux nouvelles difficultés pour trouver toutes les salles recevant les manifestations du CDTT, la nouvelle 
Commission Organisation devra contribuer à la gestion des disponibilités de salles. Elle devra trouver des 
solutions et parallèlement faire des propositions à la nouvelle équipe. 
Les relations avec les clubs sont primordiales et je remercie ceux-ci par avance de nous réserver le meilleur 
accueil, la mobilisation de tous étant cruciale pour le bon fonctionnement des épreuves du 92. 
 
Je tiens à remercier les membres de la commission Organisation (Michel Thiery, Pascal Courcol, Jean-Paul 
Demelle), ainsi que Sylvie Thivet, Lydie et Stéphane Pietu pour leur aide et leurs conseils toujours efficaces. 

 
Eric DESUSCLADE 

Le responsable de la Commission organisation 
 

Rapport de la Commission Sportive, Statuts & Règlements 
 

La commission Sportive, Statuts et Règlements était composée de : Sylvie THIVET, Laurent CARMARANS, 
Jean-Paul DEMELLE, Hugues LECONTE, Didier ROUSSEAU et Stéphane HAYEZ (responsable de la commission). 
 
Elle a en charge d’étudier les règlements et d’adapter ceux-ci pour être conformes aux règles fédérales et/ou 
aux règlements régionaux quand l’échelon existe pour l’épreuve. Elle étudie aussi les propositions de 
modifications ou la mise en place de nouvelles épreuves ou récompenses, et plus rarement, les modifications 
des Statuts. Elle a également comme mission d’étudier les cas de litiges ou le non-respect des articles, tels 
qu’ils sont définis aux règlements, que chaque participant (joueur, JA, arbitre) a le devoir de lire et de [faire] 
respecter. Elle étudie également les réclamations et décide des sanctions éventuelles à appliquer. Elle peut 
également être consultée par le Comité Départemental pour répondre aux clubs posant des questions sur 
les règles (fédérales, régionales ou départementales) et les statuts. 
 
Cette saison, la mise en place du confinement et la décision de la FFTT de l’arrêt total des compétitions a mis 
fin prématurément aux championnats par équipes et au critérium fédéral et n’a pas permis de voir se 
dérouler certaines épreuves traditionnelles de fin de saison. Notre tâche a donc été simplifiée puisque nous 
n’avons eu à relire, adapter et valider que 7 règlements (contre une petite quinzaine habituellement).  
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Poursuivant toujours l’action commencée les saisons passées, la rédaction de certains règlements a été 
allégée. Malheureusement, et malgré ces simplifications, nous arrivons toujours au même constat : les 
participants aux épreuves ne prennent pas connaissance des règlements et semblent étonnés « que ‘c’était 
pas comme ça la saison dernière’ ». Sur certaines compétitions auxquelles nous avons l’habitude de 
participer ou diriger, on peut même parfois se demander si certains savent qu’il existe des règles du jeu au 
tennis de table. 
 
Pour ses attributions « sportives », la commission se penche sur les cas exceptionnels qui n’auraient pas été 
prévus et propose aux responsables d’épreuve les modifications à apporter aux règlements pour les futures 
éditions. Quand elle est sollicitée pour des litiges ou des demandes d’éclaircissements, une réflexion 
collégiale de ses membres est parfois nécessaire et les décisions prises en toute impartialité sont 
communiquées aux clubs. 
 
Outre quelques cas signalés sur le championnat par équipes jeunes, la majeure partie des raisons pour 
lesquelles nous avons été sollicités concerne le championnat de France par équipes. Au bilan de cette saison 
tronquée, le nombre de litiges signalés jusqu’à la J2 de la phase 2 est en nette baisse, tout comme ceux ayant 
donné lieu à pénalité financière et/ou sportive. Il y a cependant encore beaucoup de cas d’informations 
manquantes ou erronées sur les feuilles (75% des 60 litiges rencontrés) et nous avons encore été amenés à 
sanctionner pour cause d’erreurs multiples sur une même feuille de rencontre. Une simple relecture avant 
de signer la feuille de rencontre permettrait sûrement de poursuivre la baisse ce taux de manière significative 
et ça ne prend que quelques minutes. Pour les autres épreuves, très peu de cas à débattre : pour le 
championnat des jeunes par équipes, l’origine des litiges a principalement été liée à une erreur de 
qualification de joueur (erreurs de catégorie d’âge, ou joueur classé dans les tableaux réservés aux 500), ou 
encore un mauvais déroulé des rencontres. Même si les cas à traiter ont été peu nombreux, ils ont souvent 
nécessité une concertation complexe pour prendre une décision sportive la plus juste possible. 
 
Pour conclure, je vous engage, une fois de plus, à partager les valeurs du sport et à diffuser les règlements 
des épreuves auprès des entraîneurs, des conseillers et des joueurs participants, et poursuivre vos efforts 
dans la diffusion des informations auprès des acteurs dans les compétitions, pour diminuer les litiges et par 
conséquent les sanctions et les pénalités. 
 
En cette fin d’Olympiade, j’adresse un grand merci aux membres de la commission pour les efforts et le temps 
qu’ils y ont consacrés. 
 

Stéphane HAYEZ 
Responsable de la commission 

 

Rapport de la Commission Technique 
 
La Commission Technique dresse ci-dessous le bilan et les perspectives d’évolution pour les volets de la Formation, 
Développement ainsi que des actions techniques. 
 

1) FORMATION  
Pour cette saison, nous avons réalisé notre réunion de rentrée des entraîneurs afin de présenter les actions 
techniques de l’année et toujours dans cet esprit de vouloir créer du lien avec les entraîneurs des clubs. 
Aucune action continue des entraîneurs n’a été organisée durant la saison en raison du Covid-19. Pour les mêmes 
raisons, nous n’avons pas pu prendre en charge de candidat au CQP en raison de l’annulation de notre stage d’été. 
Le comité a dispensé sa première session du premier échelon de la filière fédérale : l’initiateur de club. Cette 
formation s’est déroulée à la Toussaint avec 7 stagiaires.  
Durant le confinement, le 92 a été le premier organe pongiste à réaliser une formation en visioconférence avec 8 
stagiaires. La partie théorique a été découpée en 3 sessions au lieu de 2 en présentiel. La partie pratique s’est 
déroulée le 28/06. 
L’année prochaine, nous souhaiterions réaliser une formation Animateur Fédéral durant le stage d’été. 
 

2) DEVELOPPEMENT 
Après avoir réformé le championnat des jeunes, en y redonnant un attrait sportif, la Commission Technique s’est 
attardée à une réforme en profondeur du Bernard Jeu Départemental.  
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Afin de faciliter l’intégration des débutants en compétition, nous allons dès la saison prochaine mettre en place 2 
tournois découvertes qui vont remplacer le Detect’ping ainsi que le Grand Prix des Hauts de Seine. 
 

3) ACTIONS TECHNIQUES 
 

a) Les stages 
3 stages ont été organisés cette saison avec des objectifs et des publics bien différents :  

- Stage d’été aux Sables d’Olonne ouvert à tous les jeunes du 92 
- Stage de reprise de début Janvier pour le groupe sélection 
- Stage de Février en Allemagne pour les meilleurs « grands » du 92 

Le stage traditionnel de Pâques à Salbris a été annulé du Covid-19. Il aurait dû avoir lieu cette année au CREPS de 
Chatenay faute de place à Salbris. 
Ces stages ont rassemblé 67 participants. 
 

b) Les CPS / Journées d’entraînements 
Nous effectuons désormais un roulement de cadres sur les journées d’entraînement ouvertes à tous. Le succès de 
ces journées dépend souvent du calendrier. Nous serons attentifs dans la construction de notre calendrier pour 
attirer un maximum de pongistes altoséquanais sur ces journées. La 5ème journée devait regrouper les 2 publics 
mais annulée en raison du Covid-19.  
Seul 2 CPS d’organisés en raison du confinement.  
La nouveauté pour cette saison était l’intégration de jeunes séniors motivés désirant s’entraîner. Cela fait une 
belle colonne vertébrale. Le groupe est très assidu et il se renforce qualitativement et quantitativement d’année 
en année.  
Les CPS et Journées d’entraînement ont rassemblé 150 pongistes pour cette saison.  
 

c) Les Interdépartementaux 
Annulés en raison du Covid-19. 
 

d) Détect’ping 
51 inscrits pour cette édition soit une légère baisse par rapport à la saison dernière et une grande majorité 
d’inscriptions tardives. Meilleure organisation et gain de temps avec le dédoublement de certains ateliers le matin. 
La venue de Leïli Mostafavi a été un grand « plus » sur notre journée : les enfants ont été ravis de pouvoir échanger 
avec elle. 
Les bénévoles issus de la formation Initiateur de Club et entraîneurs ont été un précieux coup de main !  
 
Le Détect’ping sera remplacé la saison prochaine par le 1er tournoi découverte. 
 

e) Challenge du jeune pongiste 
Annulé en raison du Covid-19. 
 

f) Internationaux Jeunes du Grand Est 
Le Comité a fini 3ème du challenge général sur 41 délégations. Ce qui est un excellent résultat à l’échelle d’un 
département qui affronte en règle générale les meilleurs joueurs d’une région voire d’un pays. 
La compétition était bien organisée, elle a assuré aux enfants la possibilité de jouer beaucoup de matchs 
intéressants avec un déplacement raisonnable pour une telle compétition.  
Nous renouvellerons l’année prochaine cette sortie. 
 

g) Tournoi Interdépartemental du 91 
Annulé en raison du Covid-19. 
 
En conclusion, la saison sportive a été précocement écourtée en raison du confinement et de la crise sanitaire du 
Covid-19. Nous avons toutefois réalisé 2 tiers de nos actions techniques qui se sont très bien déroulées. Les 
principales nouveautés se situant dans la mise en place de 2 formations initiateurs de club ainsi que l’intégration 
de jeunes séniors dans notre groupe élite départementale (CPS + stage en Allemagne).  
 

Ludovic JAUMOTTE 
Natacha KWIATEK 

Les Conseillers Technique Départementaux 
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Rapport de la Commission Vétérans 
 
Un grand merci aux clubs et à ses bénévoles ayant accueillis nos deux compétitions. 
Merci aux JA, Arbitres, et aussi aux joueurs qui participent aux épreuves. 
Bravo aux vainqueurs. 
 
COUPE NATIONALE VETERANS du 92 
Durant ces 4 saisons, la promotion pour cette compétition a porté ses fruits. 
Bravo à Michel. La majorité des équipes proviennent des clubs du sud du département. 
Le lieu a-t-il son importance ! 
 
 

 
2016_17 2017_18 2018_19 2019_20 

12/03/2017 04/03/2018 11/01/2015 31/01/2016 

9 équipes 15 équipes 17 équipes 23 équipes 

 
 
CRITERIUM VETERANS 
Pendant cette olympiade mise en place de la parité avec la création de la catégorie V5 dames. 
La participation reste constante lors des 2 dernières saisons. 
 

 2016_17 2017_18 2018_19 2019_20 

Date  le 11 novembre 

Nombre de club 20 20 22 21 

Engagées Dames 17 26 28 20 

Engagés Messieurs 86 108 96 105 

 
Nous espérons toujours plus de vétérans qui participent à cette compétition et surtout une présence de 
tous les clubs du 92. 
Durant cette période un changement de catégorie fait que nous avons eu plus de joueurs en V2 par rapport 
à la V1.  
 
La fin de saison 2019-20, avec la crise Covid laisse un vide sportif pour nos pongistes. 
Annulation des Championnats de France, Coupe nationale vétérans et report des Championnats de Monde 
Vétérans de Bordeaux. 
Rendez-vous pour de nouveaux défis pongistes lors des prochaines saisons. 
 
Merci de votre attention. 

 
André BINTZ 

Le responsable de la Commission Vétérans 
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Remise des récompenses  
Mérites exceptionnels Départementaux 

 

 
 
 
Remise des mérites exceptionnels décernés par le Comité aux membres sortant du Comité Directeur 
départemental : 

• André BINTZ, 

• Laurence PETIT-JEAN, 
 

Remise d’un mérite exceptionnel décerné par le comité à : 

• Jean-Pierre FILLOUX 
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Elections des membres du Comité Directeur 
départemental 

 

Présentation des 17 candidats à l’assemblée. Les Consignes de vote sont rappelées aux représentants des clubs. 
Nomination du bureau des scrutateurs 4 personnes : 

Vincent FEREY 
Jean-François PREUX 
Jérôme GALVAIRE 
Jean-Luc VANDAMME 

Désignation d’un responsable : Vincent FEREY 
 

Election de 15 membres du Comité Directeur du CDTT92, Olympiade 2020/2024. 
 

CLUBS PRESENTS 18 

NOMBRE DE VOIX 110 

  

Nombre de voix exprimés 110 

Nombre de voix nuls 0 

Nombre de voix non exprimés 0 

 

Annonce des résultats par le responsable du bureau de vote 
Nom Prénom Club Nombre de voix  

CARMARANS Laurent NEUILLY S/SEINE AS P 110 Elu 

GREGOIRE Sylvain ISSY LES MOULINEAUX EP 110 Elu 

POUPIN Virginie CHATENAY MALABRY ASV 110 Elue 

THIVET Sylvie CHATENAY MALABRY ASV 110 Elue 

VEILLEROT Laurence BOIS COLOMBES SPORT TT 109 Elue 

CASSAGNOU Xavier AC BOULOGNE BILLANCOURT 105 Elu 

HAYEZ Stéphane VILLENEUVE LA GARENNE 105 Elu 

COME Corinne CHATENAY MALABRY ASV 104 Elue 

THIERY Michel FONTENAISIENNE AS 102 Elu 

LAVALETTE Denis MONTROUGE SM 89 Elu 

COURCOL Pascal COURBEVOIE STT 86 Elu 

IMBERTY Matthieu USM MALAKOFF 83 Elu 

PHILIPP Nicolas EP ISSENNE 80 Elu 

DESUSCLADE Eric SCEAUX TT 77 Elu 

LECONTE Hugues STADE DE VANVES 74 Elu 

    

RICHARD Rémi AS FONTENAISIENNE 55  

ROUSSEAU Didier CHATENAY MALABRY ASV 61  

 

Les membres du Comité Directeur nouvellement élus se retirent pour élire parmi eux le Président du Comité 

Départemental. Mme Sylvie THIVET est élue à l’unanimité Présidente du Comité Départemental 

de Tennis de Table des Hauts-de-Seine pour la nouvelle Olympiade 2020_2024. 
 
La Présidente est alors présentée à l’Assemblée Générale. 
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Election des Délégués 
 

 

 

1. Election d'un membre du Comité Directeur Départemental au Comité Directeur de la Ligue.de la Ligue 
d’Ile de France. 

Virginie POUPIN seule élue candidate est élue à l’unanimité par le Comité Directeur pour siéger au 
conseil de Ligue. Elle est présentée à l’Assemblée Générale par la Présidente du Comité Départemental. 

DELEGUE LIGUE IDF 
Mme Virginie POUPIN 

 

2. Election du représentant et de son suppléant qui siègera à l’Assemblée Générale de la FFTT. 
Le comité directeur propose à l’Assemblé générale : 

- Sylvie THIVET déléguée FFTT  
- Laurent CARMARANS son suppléant  

Il est demandé à l’Assemblée générale, la proposition de voter à main levée. Aucune objection de 
l’assemblée. 

Résultats du vote :                        Contre :  0 Abstention : 0 

Sont élus à l’unanimité : 
DELEGUES FFTT 
Mme Sylvie THIVET 
Son suppléant : Mr Laurent CARMARANS 

 

Questions diverses 

Question adressée par Monsieur Jean-François PREUX, Président du club de Rueil ACTT,  le 21 juillet 2020 
à Mme la Présidente du Comité Départemental : 

« - Je souhaiterais que la position du CDTT 92, concernant les élections fédérales prévues en Décembre 2020 
soit évoquée lors de notre prochaine AG. Je sais que le timing n’est pas idéal (élection de notre propre comité), 
mais je souhaiterais savoir si le/les représentant(s) du CDTT vont soutenir la démarche du candidat Gilles ERB, 
ou voter à nouveau pour la liste Christian PALIERNE?  
Est-il envisageable d’organiser un vote “interne” lors de l’AG, pour connaitre l’opinion majoritaire du 
département sur le sujet (uniquement les présidents, au prorata des voix, et en annonçant ce vote à l’avance 
aux participants) cela permettrait d’aiguiller ainsi le choix de nos représentants aux élections fédérales? » 

 

Réponse apportée par la Présidente du Comité Départemental : 
« Ce n’est pas possible au moment de l’AG.  
Nous ne pourrons en parler que lors du Comité Directeur précédant l’AG élective de la FFTT. 
Comme d’habitude, le vote est fait en suivant la majorité des membres du comité directeur. Nous avons 
toujours fonctionné comme cela. 
Actuellement, nous ne connaissons (ni pour C. Palierne, ni pour G.Erb) les programmes et la liste des 
candidats. » 
 
Nous en parlerons quand nous connaîtrons les programmes et les listes des candidats. 
 

CLOTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

La Présidente Sylvie THIVET remercie l’Assemblée. 
Elle clôt la séance en invitant tous les présents à un apéritif dînatoire organisé dans le respect des règles 
sanitaires. 
 
 


